

В целях формирования и воспитания культуры охраны труда у подрастающего поколения, внимательного отношения к вопросам сохранения жизни второй год подряд по инициативе Министерства труда, занятости и миграционной политики проводится областной конкурс детского рисунка. 14 апреля состоялось заседание территориального комитета по проведению районного конкурса рисунков «Безопасный труд в моем представлении». Членами комитета были отобраны лучшие работы в каждой возрастной категории: с 1-4 класс, с 5 – 8 класс, с 9 – 11 класс. Рисунки, занявшие первые места, будут направлены на суд областного жюри. Ни одна представленная работа, ни останется без поощрения.





